VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. BbiBepHYTH LUTaTHbLIE BONThLI KpenneHns
nnacTuKoBoW 0OKKN Bamnepa.

2. YCTaHOBUTb KPEenéxHbli KPOHLUTENH 1,
npukpenuns ero bontamn M6x25 K barnke nepenHero
MocTa.

3. YCcTaHOBUTL KpEnEXHbIe MNiaHkn 2 BHYTPb
noapamHuKa Yepes 0TBepCTUA B HEM U BBEPHYTL B
HuX bonTbl M8x20 Ha HeckonbKo 06OPOTOB.

4. OoCHOBaHMe 3alLWTbl HAAETb HA YCTAHOBSEHHbIE
oontbl M8x20, a nepeHoK YacTb NMPUKPENUTL K
YCTaHOBIEHHOMY KPOHLUTENHY 1 BonTtammn M8x20.
5. Bce Touku KpenneHus 3aTtaHyTh.

KomnrnekTyrowue Kon-Bo
bont M6X25 4 Wt
bont M8x20 S WT.
Lllaiba 6 4 Wt
Lllainba 8 S WT.
KpenéxHasn nﬂaV 2 W
KpenéxHasa nonka M8 1 1 Wwr

~

- - -

L]
L4
Q

MpousBecTu cMasky KpenéxHbeix 60NTOB Macnom unm gpyrow

KOHCGDBEL{HOHHOH HKUOKOCTBHO
OononuutensHan uHdopmaLua Ha oduumansHoM cante: www.alfeco.ru

ALF1016st
Hyundai 120 l'og Bbinycka: 2008 - 2014 rs.. Ob6beém geuratens: all
3alluTa KapTtepa "

Bec sawuTel: 8,7 Kr
Bec komnnekTauumn:

Pasmep 3awntol: 870x745x100
MomeHT 3aTskku: M8 - 15,7 Hm
MoMeHT 3aTtakn. M6 - 6,1 Hm ‘

1.2 Kr

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANK K AMIOMWHIMA

KoHCTRYETOPCHWE OTAEAN B NDASE MSMEHATE BHEIWHWA BWI, HA00D XOMNMSKTYR0WMy, cnecol yeTaHosm 623 yBEgoMNEHNA noTpeGuTena.




